Colegio San Patricio

Matematica 2° afio - 2016
Prof. Selva Hernandez

Trabajo Practico n° 2: Decimales finitos y periédicos

1. Complete la siguiente tabla.

Nimero decimal Parte entera Parte decimal
13,6 13 [
74,82
129,36
0,123
603,670

[

Complete la siguiente tabla.

MNamero
decimal
12,7
3,78
84,593
0,54
123,9 1
3,207
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3. Realice las siguientes operaciones.

a) 72.03+847.124 b) 6.09+3.0046 c) 201+13045 d) 3.01+5.4895
e) 27.2-035 f) 4.6-0,09 a) 8.2-1356 h) 99-0161

4) En 1992, en el Campeonato Mundial de Tokio, Mike Powell salté 8,95 metros de
longitud. ;Cuanto le falt6 para los 9 metros?

5) Joaquin mide 1,57 metros y Paula 1,43 metros. ;Qué diferencia de estatura hay entre

ambos?

6) Las notas de Micaela en Matematica son: 5,8; 6,4; 4,9 y 6,3. ;Cuadl es el promedio de
Isabel?

7) Transformar las siguientes fracciones en niumeros decimales.

a)

Wy | =

by 2 6
)3 <)

-2
=]

—
N

2 8 ;5
d)E e)ﬁ f)i



8) Transformar los siguientes nimeros decimales en fraccion.

a) L6 b) 0.21 c) 2.47

d) 6.268 e) 25.2 f) 62.41
9) Transfclrmar los siguientes nl'lmerosilecimales periodicos a fraccif)n.

a) 2,1 b) 6,12 c) 72,6

d) 2,456 e) 42,123 f) 0,2

g 1,21 h) 6,26 i) 0,412

) 7,426 k) 8,261 ) 10,4527

10) Unir cada fraccién con su expresion decimal.

11) Colocar <,> o = segln corresponda.

.a) » %D 067 < .12_1[:) 018 o)l % L. 6,428 g) _%.D -1.23
S)b,st% 8)023[:]% | f)-o,rsD_% | h).-o.sésD_'.%‘
| -12) Colocar una expresion decimal que cumpla con la condicién pedida en cada caso.

a) 0,15 < <0151 p) Z< < 0,223 0 ;< < 0,25

d) -1,5< <-15 ) —256< < _§ f) —3,59 < < -3,59



13) Expresar como nimero decimal periédico y transformarlo en una fraccién irreducible.

a) 0,444..= b) 0,121212...=
) 0,027027027..= d) 1,777..=

e) 3,333..= f) 0,34666..=
g) 0,0888..= h) 1,8333..=

14) Transformar en fraccion, resolver y unir las operaciones con su resultado.

15) Resolver las siguientes operaciones combinadas.

a) (02.7+0,6):5-1,2=

b) 1:3+(0,4-1,1):5=

¢) =:0,4+0,25—-1:0,8 =
d) (3+12.03):4-22=
) —2.08-(3+1):2=
f) 0,8.3+(02—05.0,6):0,2 =
9 (-1).=+(05-13)7=
h) (O,6—0,04):0,7—§:2—1,5=

i) 1,5.(2—%)—(1—%);%:

) (24-03.7-0,05):--18=



